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Türk milletinin
tabiat ve adetlerine
en uygun olan idare,

Cumhuriyet idaresidir.

Sayı: 42 / Nisan / 2025



2 TEPEBAŞI Haber

 Sosyal belediyecilik anlayışımız doğrultusunda; çocuklar, gençler, kadınlar, engelli bireyler başta olmak üzere 
toplumun tüm kesimlerini kapsayan çalışmalarımızı sizlerle paylaşmanın gururunu yaşamaktayım. 

 Bu dönemde kültür ve sanat etkinliklerinden eğitime, spordan çevre çalışmalarına, kırsal kalkınmadan kentsel 
planlamaya kadar pek çok alanda önemli adımlar attık. Yeşil alan düzenlemeleri, bakım-onarım çalışmaları planlanan 
program doğrultusunda gerçekleştirildi. Kent yaşamının niteliğini artırmaya yönelik bu çalışmalar, daha düzenli ve 
erişilebilir bir Eskişehir hedefimizin somut göstergeleridir.

 Katılımcı, şeffaf ve sürdürülebilir bir yönetim anlayışıyla yürüttüğümüz tüm bu çalışmalar, Eskişehir’i ortak akılla 
geleceğe taşıma kararlılığımızın bir yansımasıdır. Emek veren tüm çalışma arkadaşlarıma, paydaşlarımıza ve her 
zaman desteğini hissettiğimiz siz değerli hemşehrilerime teşekkür ediyor; daha yaşanabilir bir kent için birlikte 
çalışmaya devam edeceğimize inanıyorum.

Saygılarımla…

Dt. Ahmet ATAÇ
Tepebaşı Belediye Başkanı
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Almanya merkezli uluslararası 
proje destekleyicisi ve sağlayıcısı 
Celtic Next firması tarafından 
onaylanan proje ile belediyemiz, 
yapay zeka alanında hazırladığı 

TEPEBAŞI BELEDİYESİ 
YAPAY ZEKADA ÖNCÜ OLACAK

Belediyemiz, yapay zeka alanında hazırladığı “Gelişmiş Yaşlı Bakım İçin Ortak Veri 
Alanı Projesi” ile hibe almaya hak kazandı. 

“Gelişmiş Yaşlı Bakım İçin Ortak 
Veri Alanı Projesi” ile Türkiye’den 
yapay zeka alanında proje ile hibe 
kazanan ilk ve tek belediye oldu. 
Belediyemiz, toplam bütçesi 5 Mil-

yon Avro olan hibe programında, 
İrlanda, Slovenya, Çek Cumhuriyeti 
ve Macaristan ile hibe almaya hak 
kazandı.
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Gökkuşağı 
Kafeler 
Çok Seviliyor
Özel bireylerin toplumla bütünleş-
mesinin amaçlandığı ve ilki 2011 
tarihinde faaliyete açılan Gökkuşa-
ğı Kafe, 2 farklı merkezde zihinsel 
engeli bulunan bireyleri toplumla 
bütünleştirirken bireylerin de 
özgüven kazanmasını sağlıyor. 24 
özel bireyin istihdam edilmesini 
sağlayan Gökkuşağı Kafeler, kent 
halkı tarafından da çok seviliyor.

Engelli bireylerin topluma dahil olması, kendilerini geliştirmeleri ve özgüvenle-
rini kazanmaları adına gerçekleştirilen projelerden Engelliler Montaj Atölyeleri 

ile bireyler öğreniyor, üretiyor ve istihdam edilerek kazanç sağlıyor. M.Melih 
Savaş Yaşam Köyü’nde yer alan İbrahim Ethem Kesikbaş Engelliler Montaj 

Atölyesi’nin ardından Eskişehir Organize Sanayi Bölgesi (EOSB) iş birliğinde 
Türkiye’de ilk ve tek olma özelliği ile hizmet veren Engelliler Montaj Atölye-

si’nde bugüne kadar montajı yapılan ürün sayısı 20 milyona ulaşırken bugüne 
kadar merkezlerden eğitim alan özel birey sayısı ise 195 oldu. 

Adaptif 
Binicilikle 
Gelişiyorlar
Özel bireylere yönelik düzenlenen 
adaptif binicilik eğitimleri devam 
ediyor. Doğal Yaşam Merkezi’nde 
uzman gözetmenler eşliğinde at 
binen özel bireyler hem keyifli 
dakikalar geçiriyor hem de fiziksel 
gelişimlerine katkı sağlamış oluyor. 

Hareket 
Eğitimi
Belediyemiz Yunus Emre Spor 
Tesisleri’nde 4-12 yaş arası özel 
bireylerin fiziksel gelişiminin 
desteklenmesi amacıyla uzman 
eğitmenler eşliğinde haftada iki 
gün hareket eğitimi veriliyor. 

Özel Atölye 
Düzenlendi
Belediyemiz bünyesindeki Engel-
liler Montaj Atölyelerinde eğitim 
alan özel bireylere yönelik su 
kabağı süsleme atölyesi düzenlen-
di. Özel bireyler, su kabaklarını is-
tedikleri renge boyayarak eğlenceli 
vakit geçirdi.  

Belediyemiz merkezlerinde eğitim alan özel bireylerin el emeği ile ürettiği yaklaşık 
10 eser, Espark AVM’de “Eksiksiz Biz” adlı karma sergi ile beğeniye sunuldu. 

ÖZEL BİREYLER 
TEPEBAŞI’NDA

ÇOK MUTLU
Belediyemiz, hayata geçirdiği örnek projeler ve özel 

etkinlikler ile özel bireylerin hayatına dokunmaya 
devam ediyor. 
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Belediyemiz Dil ve Konuşma Terapisi Merkezi, Ferdi Zeyrek Yaşam Mer-
kezi’nde hizmet veriyor. Merkezde; konuşma sesi bozuklukları, akıcılık 

bozuklukları, ses bozuklukları, özgül öğrenme güçlüğü, beslenme ve 
yutma bozuklukları, dudak damak yarığı ve rezonans bozukluklar, yetişkin 

dil bozuklukları, motor konuşma bozukluklarında uzman dil ve konuşma 
terapistleri ile ön görüşme sonrası uygun olan danışanlarla tedaviye başla-
nıyor. Haftada bir gün 40 dakika süren seanslarla hizmet veren merkezden 

açıldığı 2023 Mayıs ayından bugüne kadar bin 496 kişi yararlandı.
Merkezden, Alzheimer Konukevi’ndeki hastalar da destek alıyor. Terapist-
lerin gerekli değerlendirmeler sonucunda uyguladıkları terapiyle hastalar 

hem dil becerilerini hem de bilişsel becerilerini geliştiriyor.  

Hiçbir ücret talep edilmeyen, Tür-
kiye’de dördüncü, Eskişehir’de ilk 

olan Çocuk Ağız ve Diş Sağlığı Po-
likliniği, 4-18 yaş grubu çocuklara 
psikolojik danışmanlık, diş sağlığı 

eğitimi, acil müdahale ve tedavi iş-
lemleri gerçekleştiriliyor. Koruyucu 
hekimliğin ve sosyal belediyeciliğin 

bir araya geldiği merkezde, 2013 
yılından bu yana 81 bin 31 çocuk 
taramadan geçerken 38 bin 127 

çocuğun da tedavisi yapıldı. Ayrıca 
6 bin 369 çocuğa psikolojik destek 
sunulurken 25 bin 521 çocuğa ise 

eğitim verildi. 

Belediyemiz tarafından hayata 
geçirilen ve temeli uzun yıllara 
dayanan sağlık çalışmalarımız; 

çocuklarımızdan kadınlarımıza, 
deneyimli büyüklerimizden engelli 

bireylerimize kadar herkesi
kapsıyor. 

Çocuk Ağız ve 
Diş Sağlığı 

Polikliniği’nden 
yararlanan 

çocuk sayısı 
81 bin 31’e ulaştı.

Dil ve Konuşma Terapisi 
Merkezi’ne Yoğun İlgi

Belediyemiz hayata geçirdiği projeler ile 7’den 70’e tüm vatandaşları düşünüyor. 
Bu projelerin içinde sağlık konusu önemli bir yer tutuyor. 

TEPEBAŞI’NIN SAĞLIĞI İÇİN 
GECE GÜNDÜZ ÇALIŞIYORUZ
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KADINLAR, ÇOCUKLAR 
GÜLSÜN DİYE ÜRETİYOR

“Kadınlar Üretiyor, Çocuklar Gülümsüyor” 
sloganıyla kadınlara atık tekstilin değerlendirilmesi konusunda verilecek 

eğitimler ve atölye çalışmaları yapıldı. 

Belediyemiz İklim Sözcülerinin fikriyle hayata geçirilen “Atık Tekstillerden Sosyal Faydaya” projesini kadınların 
katılımıyla sürdürüyor. “Kadınlar Üretiyor, Çocuklar Gülümsüyor” sloganıyla başvuruda bulunan kadınlar, 

eğitimlerini aldılar. Projeye Türkiye Eğitim Gönüllüleri Vakfı (TEGV) da emekleriyle ortak oldu.

Proje kapsamında kadınların, kullanılmayan tekstil ürünlerini çöpe gitmeden önce değerlendirerek atık malzeme-
leri dönüştürmesi ve ihtiyaç sahibi çocuklara yönelik yeni ürünler ortaya koyması hedeflendi. Eğitimlerde ayrıca 

atıkların azaltılması, kaynakların etkin kullanımı, tekstil atıkları ve döngüsel moda konularında çevresel
 farkındalık da kazandırıldı.

Belediyemiz belde evlerinde gerçekleştirilen programın ardından, atık kumaşlardan ileri dönüşüm atölyeleri 
düzenlendi. Atölyelerde kadınlara terzilik, nakış, malzeme tasarrufu, üretim teknikleri ve yeni ürün tasarımı ko-

nularında uygulamalı eğitimler verildi.

Kadınlar edindikleri bilgilerle atık tekstilleri yeniden değerlendirerek kalem kutusu, çanta ve oyuncak gibi 
ürünlere dönüştürdü. Böylece hem çevresel sürdürülebilirliğe katkı sağlandı hem de çocukların yüzü güldü.
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Belediyemiz ile Sakin Okul Eğitim Kültür ve Sanat Derneği iş birliğinde 
hayata geçirilen Yeryüzü Ekoloji Okulu’nda, Mayıs atölyeleri kapsamında 
bitkilerin dönüşümü, ileri dönüşüm sanat, akıl ve zeka oyunları, solucan 
besleme, oryantiring, doğayla sanat, bitkilerden krem yapımı konularında 
çocuklarla çalışmalar yapıldı. 

Çocuklar Arıları Yakından Tanıdı

Dünya Arı Günü dolayısıyla gerçekleştirilen etkinlik ile çocuklar, arı akvaryu-
munu inceleyerek arıları yakından gözlemleme ve tanıma fırsatı buldu. 

Miniklerden Ziyaret

Yeryüzü Ekoloji Okulu’nu ziyaret 
eden Ticaret Borsası İlkokulu’n-
dan 1. sınıf öğrencileri ve Yaşam 
Paylaşım (Ya-Pa) Anaokulu öğren-
cileri böcek otelini ve doğal taşların 
sergilendiği alanı da gezdi. 

Belediyemiz ve Sakin Okul Derneği iş birliğinde Dünya Çevre Günü etkinlikleri kapsamında fide dikim etkinliği
gerçekleştirildi. Etkinlikte, Ticaret Borsası İlkokulu 1, 2, 3 ve 4. sınıflarından toplam 100 çocuk, 

Başkanımız Dt. Ahmet Ataç ile birlikte domates, biber ve salatalık fidelerini toprakla buluşturdu.

EKOLOJİ OKULU MAYIS 
ATÖLYELERİ DOLU DOLU GEÇTİ
Yeryüzü Ekoloji Okulu’nda gerçekleştirilen Mayıs ayı 
atölyelerine katılan çocuklar doğa ile iç içe olurken hem 
öğrenmenin hem de sosyalleşmenin keyfini yaşadı. 

100 Çocuk Birlikte Fide Dikti
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Türkiye’de bir ilk olma özelliği taşıyan ve günlük temiz-
lik çalışmaları sırasında kullanılan araç ve gereçlerden 
oluşan enstrümanlarıyla adından sıkça söz ettiren Eko 
Şov Ritim Grubu’nun konseriyle ve DJ performansla 
anneler keyifli bir gün geçirdi. Çocuklar ise kendileri 
için kurulan oyun alanında gönüllerince eğlendi. 

Başkanımız Dt. Ahmet Ataç, Kurban Bayramı öncesi 
hayvan pazarını ziyaret ederek satıcı ve alıcılarla bir 
araya geldi. Belediyemizin özenle hazırladığı kurban 
kesim alanında, Eskişehirli vatandaşlar kurban ibadetle-
rini sorunsuz olarak yerine getirdi. Nihal-İsmail Akçura 
Aşevi’ne bağış yapan vatandaşların kurbanlıkları da 
ihtiyaç sahiplerine ulaştırılmak üzere kesildi.

Minikler Büyükleriyle Bayramlaştı

İsmail Hakkı Tonguç Erken Çocukluk Eğitim Merke-
zi’ndeki minikler, Metin Özöğüt Yaşam Merkezi’nde 
konaklayan deneyimli vatandaşlarla bir araya geldi. 
Miniklerle deneyimli vatandaşların bayramlaşmasında, 
keyifli anlar yaşandı. 

Başkanımız Dt. Ahmet Ataç, belediye emekçileri ile bir 
araya gelerek bayramlarını tebrik etti.

Deneyimli Vatandaşlar Anneler Günü’nü Kutladı 

Belediyemiz Alzheimer Konukevi sakinleri, Anneler 
Günü dolayısıyla düzenlenen etkinlikte Eskişehir 
Barosu Türk Sanat Müziği Korosu sahne aldı. Deneyimli 
vatandaşlar, koronun seslendirdiği eserlere eşlik ederek 
eğlenceli bir gün geçirdi. 

THM Korosu Anneler İçin Söyledi

Şef Aytaç Karausta’nın yönetimindeki Türk Halk Müziği 
Korosu Anneler Günü Konseri’nde anneler için seçilen 
türküler seslendirildi.

Annelerin 
Tepebaşı’nda 
Keyfi Yerinde

Kurban Bayramı 
Tepebaşı’nda 

Yaşandı
Belediyemizin Anneler Günü etkinliğinde bir 

araya gelen 4 bin 700 kadın keyifli bir gün 
geçirdi. 

Belediyemiz tarafından sunulan 
hizmetlerle ilçede Kurban Bayramı 

huzur içinde yaşandı. 
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BİNLERCE 
ÇOCUK 23 NİSAN’I 
TEPEBAŞI’NDA KUTLADI
Belediyemiz tarafından 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla birçok etkinlik düzenlendi. 

19 MAYIS TEPEBAŞI’NDA 
BÜYÜK COŞKUYLA KUTLANDI

19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı 
dolayısıyla düzenlenen Gençlik Festivali’nde, 7’den 70’e tüm 

Eskişehirliler, bayramını coşkuyla kutladı. 

Vecihi Hürkuş Havacılık ve Tek-
noloji Parkı’nda gerçekleşen 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı şenliğinde belediyemizin 
çocuk merkezlerinde eğitim gören 
öğrencilerin hazırlamış oldukları 
gösteriler ile katılımcılar keyifli bir 
gün geçirdi.  

Belediyemiz İki Elin Sesi Var Gençlik Senfoni Orkestrası ve Korosu, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Bilecik’te konser verdi.

Başkanımız Dt Ahmet Ataç: 
Türkiye’de Parmakla Gösterilen 
Bir Orkestrayız

Belediyemiz İki Elin Sesi Var Çocuk 
ve Gençlik Senfoni Orkestrası ve 
Korosu, 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı’na özel olarak 
muhteşem bir konser verirken 
10’uncu yaşını da coşkuyla kutladı. 

Halk Dansları Topluluğundan 
Muhteşem Gösteri

Belediyemiz ve Bursa Nilüfer Bele-
diyesi Halk Dansları Topluluğu, 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla düzenledikleri 
muhteşem bir gösteri ile izleyici 
karşısına çıktı. Pek çok yöreden 
dansın sergilendiği gösteri, ayakta 
alkışlandı. 
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Belediyemiz, M.Melih Savaş Yaşam Köyü’nde hizmet veren Alzheimer Konukevi ile alzheimer 
hastalığıyla mücadele eden vatandaşları ve ailelerini yalnız bırakmıyor. 

“ANNEMİN YÜRÜME 
BANDINDA OLDUĞU VİDEOYU 
AĞLAYARAK İZLEDİM.”

Aşağı Söğütönü Mahallesi’nde 
bulunan M.Melih Savaş Yaşam 
Köyü’nde hizmet veren Alzheimer 
Konukevi’nde yaşamını sürdüren 
Selvet Atuk’un kızı Ayşin Atuk 
yaşadıkları süreci ve merkezi anlattı. 
Atuk: “1 Ekim 2024 tarihini farklı bir 
tarih olarak algılıyoruz. İlk defa o gece 
rahat uyuduk. Çünkü annemizi buraya 
teslim ettiğimiz geceydi. Burada onun 
güvende olduğunu, sağlıklı olduğunu 
biliyorduk. Ortam çok güzel bir ortam, 
buradaki arkadaşlar profesyoneller. 
Biz annemin burada neler yaptığını, 
hangi sosyal aktivitede olduğunu anlık 
olarak gördük. İnanılmaz bir ilerleme 
gördük. Annem buraya walker ile 
gelmişti, iki büklümdü ve nefes 
alamıyordu. Annem şimdi walkerı 

bıraktı, nefes almaya başladı, dik 
yürümeye başladı. Bu hastalık ilerleme 
seyri kişiye göre farklı gelişir belki 
ama annemde bir gerileme gördük 
biz. Annem burada çok çok mutlu, 
güvende. Annemin burada yürüme 
bandında olduğu videoyu ağlayarak 
izledim. Bu bambaşka bir gelişme 
bizim için. Bu ekibin başarısı. Annem 
belki beni unutacak, çocuklarını 
unutacak. Ama bizler burada gördüğü 
muameleyi asla unutmayacağız. 
Ben onun gözlerindeki ışıltıyı 
asla unutmayacağım. Buradaki 
profesyonelliği, güvenli ortamı asla 
unutmayacağım. Dolayısıyla bizlere 
bu imkanı sağlayan Tepebaşı Belediye 
Başkanımız Ahmet Ataç’a ve ekibine 
çok teşekkür ediyorum.” dedi.
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Belediyemiz belde evleri ve deneyimli kafelerde 
düzenlenen eğitimlere katılan kursiyerlerin el emeklerinin 

yer aldığı sergi Eskişehirlilerin beğenisine sunuldu. 
Fevzi Çakmak Belde Evi, Tombakzade Belde Evi, Ahmet 
Bilek Deneyimli Kafe, Çamlıca Belde Evi ve Çukurhisar 
Belde Evi’nde açılan giyim, örgü, resim, makrome, iğne 

oyası, mefruşat ve kırk yama kurslarına katılan kadınlar, 
el emekleri ürünlerini sergiledi. 

“Ahmet Ataç yoksa biz yokuz.”

Fevzi Çakmak Belde Evi’nde açılan kurslara katılan Ay-
sel Şahin: “Ahmet Ataç Başkanımıza öncelikle teşekkür 
ediyoruz. Biz onun sayesinde varız. O yoksa biz yokuz. 
Bize bu kursları açtı, bize 2 metre kumaştan ailemizi 
giydirmeyi öğretti. Çok güzel eğitimciler gönderdi. Ço-
cuklarımıza çeyiz yapabildik, ailemizi giydirebildik. Yeri 
geldi birbirimize psikolog olduk, eğlendik, güldük, ağ-
ladık. Aile olduk. Evimizin bir köşesinde bir atölyemiz 

oldu. Bizi gerçekten çok mutlu etti.” dedi. 

Başkanımız Dt. Ahmet Ataç’ın “Çocuklarımızı kötü 
alışkanlıklardan uzaklaştırmak ve sanata yönlendir-
mek adına hayata geçirdiğimiz bir proje” dediği, İki 

Elin Sesi Var Çocuk ve Gençlik Senfoni Orkestrası ve 
Korosu, Eskişehirli çocuklara farklı bir dünyanın kapı-

larını açıyor. Doğuştan sağ eli felçli ve sırtında kese ile 
dünyaya gelen Efe Çınal’a da umut oldu.

“Benim için çok farklı yerdeler”

Efe’nin koroya katılmasından sonraki süreçteki 
gelişiminden söz eden annesi: “Efe çekimserdi. Şimdi 
koroya girdi haydi diyorlar, koşup gidiyor, konuşuyor. 

Görünce tanıyamıyorum, bu çekimserliğini yendi, 
çocukların arasına karışmayı öğrendi. Ahmet Ataç 

ve ekibine ne kadar teşekkür etsem az. Çünkü Efe’yi 
tanımadan Efe’nin ihtiyaçlarını karşılayarak Efe’yi 

büyüttü resmen. Sonsuz minnettarım. Benim için çok 
farklı bir yerdeler.” diye konuştu. 

“Ahmet Ataç İki 
Metrelik Kumaş 

ile Ailemizi 
Giydirmeyi 

Öğretti

“Tepebaşı Belediyesi 
Efe’nin Omzunda 
Duran Güçlü 
Bir Dost Eli Gibi” 

Belediyemiz Fevzi Çakmak Belde Evi’nde açılan 
giyim kursuna katılan Aysel Şahin: “Ahmet 

Başkanımız bize 2 metre kumaştan ailemizi 
giydirmeyi öğretti.” dedi. 

Belediyemiz İki Elin Sesi Var Çocuk ve 
Gençlik Senfoni Orkestrası ve Korosu’nda 

yer alan 11 yaşındaki Efe Çınal, müziğin 
iyileştirici ve birleştirici gücü sayesinde 

yaşadığı sağlık sorunlarını bir bir aştı. 
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Ekimin tamamlanmasının ardından 
konuşan Başkanımız Dt. Ahmet 
Ataç: “Kırsal Kalkınmayı arttırmak 
amacıyla yerel ve katma değerli 
üretimi geliştirmeye yönelik uygu-
lamalar yapıyoruz. Bugüne kadar 
üreticilere farklı destekler verdik. 
Ama bugün gerçek bir üretimi yapa-
cağım için çok mutluyum.” ifadeleri-
ni kullandı.    

Bölgedeki üreticilerden alınan ata 
tohumlarından üretilen bal kaba-
ğının hasadı ise 90 veya 120 gün 
sonra yapılması planlanıyor. 

Kızılinler Mahallesi’nde bulunan ve mülkiyeti belediyemize ait tarım arazisinde ata 
tohumundan bal kabağı ekimini gerçekleştirdik.

Belediyemiz bünyesindeki çocuklara yönelik oyun, eğitim ve sanat merkezlerinde 
eğitim alan çocuklar, yıl sonu gösterilerini gerçekleştirdi.  
Kentin farklı noktalarında hizmete 
sunulan erken çocukluk eğitim mer-
kezleri 2024-2025 eğitim öğretim 
dönemine düzenledikleri renkli 
etkinliklerle veda etti. İsmail Hakkı 
Tonguç, Aşağı Söğütönü, Yarbay 
Hüseyin Vecihi, Sabiha Gökçen, 

Tepebaşı Miniklerinin Yıl Sonu Sevinci

Hüsniye-Recep Uçkan ve Canan 
Şükran Şeker Erken Çocukluk Eğitim 
Merkezlerinden mezun olan toplam 
115 öğrencinin gruplar halinde 
gerçekleştirdiği gösteriler renkli 
görüntülere sahne oldu. 

Çalışmalarını Taçlandırdılar

Özdilek Sanat Merkezi’nde Ekin 
Yalçınkaya eğitmenliğinde piyano 
çalışmalarını sürdüren çocuklar, 
düzenlenen Yıl Sonu Piyano Konseri 
ile hünerlerini sergiledi. 

Hünerlerini Sergiledi

23 Nisan Çocuk Sanat ve Kültür 
Merkezi, Prof. Dr. Türkan Saylan 
Çocuk Sanat ve Kültür Merkezi ve 
Çukurhisar Çocuk Sanat ve Kültür 
Merkezi’nde hizmet alan çocuklar, 
yıl boyunca öğrendiklerini yıl sonu 
gösterilerinde sergilediler. 

Kızılinler Bal Kabağının 
Hikayesi Başladı
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Sporun Adresi Tepebaşı: 
7’den 70’e Tüm Eskişehirliler 

Sporla Buluştu
Belediyemizin kent halkının sağlıklı bir yaşam sürdürebilmesi amacıyla düzenlediği 

spor etkinlikleri 7’den 70’e tüm Eskişehirlileri sporla buluşturdu. 

Su Cimnastiği ile Daha Sağlıklı 
Yaşam

Su Sporları Merkezi’ndeki su cim-
nastiği programında suyun sağladığı 
basınca karşı direnç göstererek yapı-
lan egzersizler, kasların oldukça aktif 
bir şekilde çalışmasını sağlıyor. Bel 

Başkanımız Dt. Ahmet Ataç’ın göre-
ve gelmesi ile birlikte sayıları artan 
spor merkezleri ve halı sahalarda 
düzenlenen birçok etkinlik ve kurs 

fıtığı, boyun fıtığı, eklem rahatsızlık-
ları, romatizma gibi rahatsızlıklarda 
vatandaşlarımızın fayda gördüğü ve 
tercih ettiği bir spor olma özelliği 
taşıyor. 3 grup halinde toplamda 
120 kadın her ay su cimnastiği prog-
ramından faydalandı. 

ile 7’den 70’e tüm Eskişehirliler, 
sağlıklı ve güvenli bir ortamda spor 
yaparak kendini geliştirme fırsatı 
yakaladı. Belediyemizin düzenle-

Eskişehirliler Baharı Sporla 
Karşıladı

Eskişehir Büyükşehir Belediyesi, 
Odunpazarı Belediyesi ve belediye-
miz tarafından düzenlenen “Bahara 
Sporla Merhaba” etkinliğinin son gü-
nünde kadınlar zumba ile eğlenceli 
bir gün geçirdi. 

diği etkinlik ve kurslar sayesinde 
2025 yılının ilk 5 ayında 18 bin 
985 vatandaş sportif faaliyetlerden 
yararlandı. 
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Tepebaşı’nda İlaçlama 
Çalışmaları
Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri, 
larvasit çalışmalarını ve uçkun 
(sinek türleri) ilaçlamalarını tüm 
bölgede sürdürüyor. Belediyemiz 
ilçe merkezinde ve kırsalda 
haşere ile mücadele eden ekipler, 
yıl boyunca rögar, foseptik, 
su kanalları gibi sineklerin 
üreyebileceği potansiyeldeki 

Belediyemiz 2009 yılından bugüne 14 bine yakın sokak hayvanını sahiplendirerek tüm belediyelere örnek oldu. 
Sokak hayvanlarını evlerine kabul eden duyarlı vatandaşlar da tüm kent halkına, “Satın Alma, Sahiplen” diyerek 
can dostlara kucak açmaları tavsiyesinde bulunuyor. 

Çocuklara hayvan sevgisi 
aşılandı

Belediyemiz ile birçok kurum, STK 
ve gönüllünün birlikteliği ile hayata 
geçirilen Can Dostum projesi 
kapsamında, çocuklara hayvan 
sevgisi aşılamak için eğitimler 
düzenlendi. Belediyemizde 
görevli veteriner hekim tarafından 
hayvan sevgisi, sokakta yaşayan 
hayvanlara nasıl davranılması 
gerektiği, aşılama, kısırlaştırma 
konuları öğrencilere anlatıldı.  

Doğal Yaşam Merkezi 
Çalışmalarını Sürdürüyor
Belediyemiz Doğal Yaşam Merkezi, sahiplendirdiği binlerce sokak hayvanı ile örnek 
olmaya devam ediyor. 

yerlerde larva ilaçlaması 
gerçekleştirdi. Öte yandan yaz 
aylarında artış gösteren ve 
ülke gündeminde yer alan kene 
vakalarına karşı da ilçe genelinde 
ilaçlama yaptı. Vatandaşlar ilaçlama 
konusundaki talep ve görüşlerini, 
444 44 26 numaralı Mavi Masa 
hattından yetkililere bildirebilir.
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Yeşiltepe Mahallesi Nevbahar Sokak’ta bordür taş dö-
şeme, kaldırım çalışmaları, Zafer Mahallesi Özçağlayan 
Sokak’ta kaldırım tamirat, Uludere Mahallesi kilittaş 
tamir işlemleri, Boyacıoğlu Mahallesi yeni yolların ya-
pımı, Satılmışoğlu Mahallesi yol iyileştirme çalışmaları, 
Hoşnudiye Mahallesi 738. Sokak’ta orta refüj bordür 
çalışması, kırsal mahallelerde ve muhtelif yerlerde de 
kaldırım ve yol iyileştirme, Uluönder Mahallesi 3213. 
Sokak’ta kilittaş döşemesi çalışmaları,  Zincirlikuyu Ma-
hallesi 8067. Sokak’ta bordür taş döşemesi, Yeşiltepe 
Mahallesi Beğendik Sokak’ta kaldırım çalışması, Batı-
kent Mahallesi Armutlu Sokak’ta ve Yeşiltepe Mahallesi 
Fatihler Sokak’ta bozulan kilittaşların tamir işlemleri eş 
zamanlı olarak gerçekleştirildi.
Öte yandan Beyazaltın Mahallesi’nde yeni açılacak 
sokak için yol çalışmalarına başlandı. Yolun açılmasının 
ardından ise altyapı ve üst zemin çalışmaları gerçekleş-
tirilecek. Yarımca, Karadere ve Bozdağ mahallelerindeki 
yol açım ve onarım çalışmaları ise tamamlandı.

Belediyemiz, halkın desteğini artırarak atıkların 
kaynağında ayrıştırılması ve geri dönüşüm oranlarının 
yükseltilmesi amacıyla toplama sisteminde değişiklik 
yaptı. Belirtilen noktalarda kapıdan kapıya toplama 
yapılmayacak olup ambalaj atıkları için toplama nokta-
ları oluşturuldu. Bu sayede ambalaj atıklarının farklı bir 
atıkla karışmasının önüne geçilecek. Vatandaşlar, evde 
ayrıştırdıkları ambalaj atıklarını belirlenen noktalara 
getirerek kolayca geri dönüşüme kazandırılmasını 
sağlayacak.   

Tepebaşı Fen 
İşleri’nde 

Yoğun Mesai

Temiz Çevre 
Temiz Tepebaşı

Belediyemiz, sorunsuz bir üstyapı amacıyla 
gerçekleştirdiği yol ve kaldırım çalışmalarını, 
kent merkezinin yanı sıra kırsal mahallelerde

de sürdürdü.

Belediyemiz, “El Birliğiyle Temiz Çevre 
Temiz Tepebaşı” sloganıyla oluşturduğu 

ambalaj atık toplama noktalarıyla 
vatandaşların atıklarını kolayca geri 
dönüşüme kazandırmasını sağladı.
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TEPEBAŞI’NIN YEŞİL 
DEĞERLERİ: GÖNÜLLÜ 

BAHÇELERİ VE PARKLAR

Gönüllü Bahçeleri 

Belediyemizin Gönüllü Bahçele-
rinde toprakla uğraşan vatandaşlar 
için fide dağıtımı yapıldı. 
Hak sahibi 374 kişiye toplamda 8 
bin 976 adet fide dağıtılırken Baş-
kanımız Dt. Ahmet Ataç: “Toprağa 
dokunmak insana çok iyi geliyor. 
Şimdi vatandaşlarımız emeklerini 
vererek bu fideleri ürüne dönüştü-
recek.” dedi.

Mustafa Mansız, 2 Eylül, Selami 
Vardar ve Batıkent Gönüllü Bahçe-
lerinde gerçekleşen fide dağıtımı 
kapsamında her hak sahibine 6 
çeşit olmak üzere toplam 24’er 
adet fide verildi. Domates, sala-
talık, patlıcan, kıl biber, dolmalık 
biber ve kabak fidelerinden hak 
sahiplerine takdim eden başkanı-
mız, vatandaşların verimli bir sezon 
geçirmesini diledi.

Yeşil Bir Tepebaşı İçin Çalışıyoruz

Kent yaşamı içinde önemli bir yer 
tutan parklar konusunda yürüttü-
ğümüz çalışmalarla öncü bir be-
lediyecilik anlayışı ortaya koyduk. 
İlçedeki 602 parkın yanı sıra yeşil 
alanlar ile kişi başına düşen yeşil 
alan miktarı da 12,39 metrekare ile 
ülkeye örnek oluyor. 

Tepebaşı Çiçeklerle Daha da Güzel

Belediyemiz, seralarında ürettiği 
on binlerce çiçek ile kent genelin-
de rengarenk bir görüntü oluştur-
du. Çiçek üretimine yaz-kış devam 
edilirken Tepebaşı’nın görünümüne 
de güzellik kattı.
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YAYIN SAHİBİ
Eskişehir Tepebaşı Belediyesi Adına

BAŞKAN YARDIMCISI
Fikriye GÜVEN ZAPTİYE

BASIN YAYIN VE HALKLA 
İLİŞKİLER MÜDÜRÜ
Banu GÜMÜŞPALA

YAYINA HAZIRLAYAN
Grafik Birimi

2025 YILI
SAYI 42

ÜCRETSİZDİR.
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Yayınımızla ilgili düşüncelerinizi bizimle paylaşabilirsiniz. bulten@tepebasi.bel.tr


